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НОВИНИ

В НІЧ ІЗ 21 НА 22 ВЕРЕСНЯ У БОРИСПОЛІ ПІД ЧАС ПОВІТРЯНОЇ В НІЧ ІЗ 21 НА 22 ВЕРЕСНЯ У БОРИСПОЛІ ПІД ЧАС ПОВІТРЯНОЇ 
АТАКИ БУВ ЗРУЙНОВАНИЙ ПРИВАТНИЙ БУДИНОКАТАКИ БУВ ЗРУЙНОВАНИЙ ПРИВАТНИЙ БУДИНОК

	� Із неділі на понеділок 22 вересня у Борисполі була 
важка ніч. Мешканці не спали через масовані повітряні 
атаки та потужні вибухи. На жаль, не обійшлося без 
руйнувань приватних будинків. Серед мешканців 
приватного сектору є один поранений: чоловік вийшов 
з будинку і в нього прилетів осколок після вибуху. 
Детальніше про наслідки нічної атаки «Вісті» дізналися у 
заступника міського голови Дмитра Гопанчука.

Тетяна ЦІЛИК

«Ворог вдарив уночі по вули-
цях міста, по приватному сектору 
та багатоповерхівках, — розповів 
Дмитро Гопанчук. — На жаль, бу-
ли влучання в приватні будинки. 
Зауважу, це саме прильоти в при-
ватний сектор. Дрон цілеспрямо-
вано був випущений агресором на 
місто, на помешкання людей. У ре-
зультаті зруйновано будинок. Як 
розповіли власники будинку, во-
ни вперше за час вторгнення ви-
рішили спуститися в підвал, і саме 
це врятувало життя батька, матері 
та двох дітей. У Борисполі це вже 
вдруге такий випадок, коли меш-
канці ховаються у підвал вперше, 
і це рятує їм життя. 

Місто надасть родині всю необ-
хідну техніку для розбору завалів, 
оскільки будинок не підлягає від-
новленню. Зараз мешканці будин-
ку під контролем ДСНС забирають 
із завалів необхідні речі. Родині бу-
де запропоновано за державною 
програмою на вибір або сертифікат 
на купівлю майна, або кошти на бу-
дівництво нового будинку на своїй 
земельній ділянці. Наразі, за слова-
ми постраждалих, вони житимуть у 
своїх родичів. 

На місце події також приїздив го-
лова Київської обласної державної 
адміністрації Микола Калашник, 
який поспілкувався з потерпілими 
та з’ясував їхні потреби.

Після влучання в будинок ви-
буховою хвилею та уламками бу-

ло суттєво пошкоджено й сусід-
ній будинок, де вибиті вікна та є 
значні пошкодження. Комісія буде 
встановлювати, чи придатний він 
до відновлення, оскільки є вели-
ка ймовірність, що вибухова хви-
ля завдала йому непоправних руй-
нувань. 

Також зазнав пошкоджень клуб-
ний 21-квартирний будинок, в яко-
му пошкоджено 47 вікон та є інші 
руйнування. Від вибухової хвилі по-
страждали й будинки сусідньої ву-
лиці. Загалом, за попередніми під-
рахунками, на цих вулицях у при-
ватних будинках потрібно заміни-
ти понад 100 вікон. 

Ми вже звернулися за допо-
могою до фонду GEM (Global 
Empowerment Mission Ukraine), 
який завжди нам допомагає із від-
новленням вікон, вони очікують від 
нас конкретнішої інформації, щоб 
виїхати на заміри. Також вже пра-
цювала комісія єВідновлення, яка 
запропонувала мешканцям свій ва-
ріант вирішення проблеми.

Всю ніч та сьогоднішній день на 
місці події працює поліція, слід-
чо-оперативні групи фіксують фак-
ти знищення помешкань та завдан-
ня шкоди. Виявлено і пошкодже-
ні автівки, здебільшого у них виби-
те скло. 

Поліція й ДСНС одразу прибу-
ли вночі на місце події та викону-
вали свою роботу. Було вимкнено 
газ, щоб уникнути його витоку, зне-
струмлено електромережі, оскіль-
ки були обриви — всі спрацювали 
оперативно, щоб убезпечити насе-
лення від ще більшої біди. Як завж-
ди, долучилося до допомоги Това-
риство Червоного Хреста, за що ми 
їм дуже вдячні. Наостанок розмо-
ви хочу звернутися до мешканців 
громади із проханням не ризикува-
ти власним життям та не виходити 
на подвір’я під час повітряної ата-
ки, а тим паче під час вибухів, щоб 
не бути пораненими осколками, які 
можуть розлітатися в радіусі понад 
200 метрів. Бережіть себе. Дбайте 
про свою безпеку».  

ВІД НОВАЧКА — ДО ВОЇНА: ПІДГОТОВКА 
НОВОПРИБУЛИХ БІЙЦІВ У 7-МУ 
БАТАЛЬЙОНІ 114 ОБР ТРО

Сергій, позивний «Дуб», слу-
жить головним сержантом у 
7-му батальйоні 114 ОБр ТрО. 
Його основна робота — підго-
товка новоприбулих бійців та 
підтримка навчального рів-
ня тих, хто вже служить. Каже, 
що ця справа подобається, хоч 
і має свої складнощі: робота з 
людьми завжди нелегка.

У військо він пішов 25 лютого 
2022 року — наступного дня після 
початку повномасштабного втор-
гнення. Тоді приєднався до тери-
торіальної оборони, що згодом 
стала 137-м батальйоном. Рішен-
ня було непростим: Сергій сам ви-
ховував сина, якому на той час бу-
ло 17 років, і розумів усю відпо-
відальність. Проте вагань не за-
лишилося — він вважав, що це 
правильний крок.

За час служби побував на різ-
них напрямках: Сумщина, Хар-
ківщина, Донеччина, Херсонщи-
на. Найважче, зізнається, було на 
Донбасі, особливо під час боїв за 
Кліщіївку й Андріївку. Найболю-
чіше для нього — втрачати тих, з 
ким починав службу. З часом з’я-
вилася певна «профдеформація», 
яка дозволяє сприймати це трохи 
легше, але на початку все давало-
ся важко.

Сергій має захоплення, які до-
помагають тримати рівновагу: чи-
тає книги, переважно психологіч-
ні, і грає на гітарі ще зі школи. Зі-
знається, що саме завдяки цим 
заняттям зберігає ясність думок у 
військовій буденності. Серед ос-
таннього прочитаного — «48 за-
конів влади». Він свідомо обирає 
нон-фікшн, бо вважає, що для ро-
боти з людьми потрібно розумі-
ти психологію. Ще до війни встиг 
здобути кілька сертифікатів із цьо-
го напрямку.

На запитання про майбутнє вій-
ни Сергій відповідає прямо: до-

мовленостей не визнає, бачить 
лише перемогу. Хоча розуміє, що 
в реальності все складніше, і про-
гнозів не будує. Його принцип — 
робити свою роботу тут і зараз. 

У 2023 році він мав можливість 
навчатися у Великій Британії та Ні-
меччині — його готували на по-
саду головного сержанта і по-
трібні були відповідні курси. Ка-
же, що навчання дало багато, але 
ще більше цінності — у спілкуван-
ні й обміні досвідом із сержанта-
ми з інших підрозділів. Британ-
ські та німецькі інструктори часто 
демонстрували свої методики, 
але водночас уважно переймали 
український досвід, який став для 
них не менш важливим. Сам Сер-
гій визнає: ці курси дозволили йо-
му по-іншому подивитися на вій-
ськову справу і зрозуміти, що вчи-
тися завжди варто.

У мирному житті він бачить себе 
поза армією. Каже, що після вій-
ни повернувся б у цивільну сфе-
ру. Але зараз його місце — поруч 
із побратимами, у строю.

Джерело: 
7 батальйон 114 ОБр ТрО

ПЛАНОВА НАРАДА У МІСЬКОГО ГОЛОВИ: ТИЖДЕНЬ У ЦИФРАХ
Тетяна ЦІЛИК, фото автора

22 вересня відбулася планова на-
рада, яку провів голова Бориспіль-
ської міської ради Володимир Бо-
рисенко, який наразі як військо-
вий перебуває у відпустці. Керівни-
ки управлінь звітували про основні 
виконані завдання та плани на на-
ступний період.

• Керівник патрульної поліції Ар-
тур Шкроб прозвітував, що полі-
цейські опрацювали 199 викликів, 
виявили 11 водіїв з ознаками сп'я-
ніння, зафіксували 545 адміністра-
тивних правопорушень, з яких 532 
— за порушення ПДР, а 13 — за по-
рушення громадської безпеки. Та-
кож інспектори притягнули до від-
повідальності 308 водіїв за переви-
щення швидкості.

• В.о. директора Бориспільської 
БЛІЛ Ельміра Мамедова розпові-
ла, що кількість хворих у стаціона-
рі становить 227 осіб. Поступило за 
тиждень 238 хворих. Зареєстрова-
но 197 звернень амбулаторно до 
відділення екстреної (невідкладної) 
медичної допомоги. В пологово-
му відділенні за останній тиждень 
народилося 19 немовлят, з яких 9 
хлопчиків та 10 дівчаток. До травм-

пункту звернулося 165 хворих.
• Директор КНП «Бориспільський 

міський ЦПМСД» Василь Жернов 
зазначив, що амбулаторії працю-
ють в штатному режимі. За попе-
редній тиждень в амбулаторії звер-
нулося 3520 пацієнтів. На минулому 
тижні у Борисполі проводили забір 
донорської крові, вдалося зібрати 
23,5 л крові.

• Представник КП «ВУКГ» звітував, 
що підприємство працює в штатно-
му режимі, продовжуються роботи 
з ямкового ремонту прибудинко-
вих територій, проводиться косін-
ня амброзії. 

• Маріанна Желєзко, директор 
КПТМ «Бориспільтепломережа», 
розповіла, що цьогоріч на 150 ме-
трів більше, ніж у минулому році, 
виконали прокладку теплових ме-
реж, це було необхідним, оскільки 
мережі зношуються і потребують 
заміни. 

• Василь Куракса, директор КП 
ВКГ «Бориспільводоканал», зазна-
чив, що на минулому тижні успіш-
но провели мийку та знезаражен-
ня резервуарів води, у громаді 
обійшлися без відключення водо-
постачання, на черзі — село Рого-

зів. Продовжується паспортизація 
каналізаційних колодязів, з почат-
ку вересня обстежено 422 колодя-
зі, всього маємо близько 3 тис. ко-
лодязів. 

• Катерина Шабан, начальник 
управління освіти і науки, розпо-
віла, що на минулому тижні май-
же 1900 учнів було хворих. Загаль-
на кількість учнів складає 11445. 
Станом на 22 вересня хворими є 
близько 1500 учнів, тобто 13%. Рі-
вень захворюваності спадає, кла-
си, де більше 40% хворих дітей, 
переводяться на дистанційне нав-
чання, на сьогодні лише один та-
кий клас на всю громаду. Тому від-
правляти ліцеї на дистанційне нав-
чання немає потреби, адже ситуа-
ція контрольована. 

• Вікторія Шевц, начальник 
управління молоді та спорту, роз-
повіла, що відбулася спартакіада 
в старостинських округах. За ре-
зультатами третє місце посіла ко-
манда Іванкова, друге — Сеньківки, 
перше — Кучаківського старостин-
ського округу. Також до Дня міста 
відбулися перегони на самокатах 
для малечі та благодійний турнір 
з футболу. 

• За словами начальника управ-
ління соціальної та ветеранської 
політики Надії Семчик, до управ-
ління звернулося за минулий тиж-
день 856 мешканців громади для 
оформлення різних видів соціаль-
ної допомоги, компенсацій, суб-
сидій. 

• Голова Бориспільської міської 
ради Володимир Борисенко розпо-
вів, що поки знаходиться у відпуст-
ці як військовослужбовець, планує 
до кінця вересня присвятити свій 
час роботі на посаді міського голо-
ви. Планує приділити увагу роботі 
всіх управлінь. Важливим вважає 
підготовку до опалювального сезо-
ну та планує знайти вихід, як додат-
ково акумулювати кошти у цій галу-

зі, щоб опалювальний сезон розпо-
чався вдало та вчасно. Володимир 
Борисенко разом з управлінням 
ЖКГ планує перевірити стан укрит-
тів у громаді. Також міський голо-
ва виявив наміри ініціювати питан-
ня створення пішохідної вулиці та 
назвати її вулицею Героїв Бориспо-
ля. Відповідно, вулиця повинна ма-
ти історичне зонування, потрібно 
залучити до цього процесу як му-
зейників, архівний відділ, так і ста-
рожилів. І найголовніше — на цій 
вулиці буде вшанування сучасних 
героїв. Для облаштування вулиці 
міський голова планує звернутися 
до меценатів, щоб розмістити інте-
рактивні дошки та зонувати вулицю 
сучасно та креативно.
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НА ЧАСІ

У СЕЛІ РОГОЗІВ ВІДКРИТО У СЕЛІ РОГОЗІВ ВІДКРИТО 
НОВУ АМБУЛАТОРІЮНОВУ АМБУЛАТОРІЮ

	� 16 вересня у Рогозові відбулася довгоочікувана 
подія — відкриття амбулаторії, будівництво якої 
почалося ще в 2021 році. На відкриття закладу завітали 
Міністр охорони здоров'я України Віктор Ляшко, голова 
Київської обласної державної адміністрації Микола 
Калашник, народний депутат України Олександр 
Федієнко, голова Бориспільської районної військової 
адміністрації Руслан Дяченко, секретар Бориспільської 
міської ради Владислав Байчас. 

Тетяна ЦІЛИК, фото автора

«Вісті» оглянули амбулаторію за-
гальної практики сімейної медици-
ни №9 КНП «Бориспільський місь-
кий центр первинної медико-сані-
тарної допомоги», щоб побачити, 
які медичні послуги тепер доступ-
ні населенню Рогозівського старо-
стату. Як виявилося, у новому мед-
закладі надають усі основні послу-
ги первинної медичної допомо-
ги: консультації сімейного лікаря, 
ЕКГ-діагностику, лабораторні до-
слідження, вакцинацію для дітей 
і дорослих, а також психосоціаль-
ну підтримку — тут працює кабі-
нет ментального здоров’я. На бри-
фінгу журналісти змогли поспілку-
ватися з чиновниками та дізнатися 
про деталі будівництва амбулаторії 
та умови роботи медиків.

Секретар Бориспільської міської 
ради Владислав Байчас, відкрива-
ючи новий медичний заклад у Ро-
гозові, зазначив: «Сьогодні ми від-
криваємо сільську амбулаторію, бу-
дівництво якої розпочалося ще у 
2021 році. Це був нелегкий шлях, 
адже з початком повномасштабно-
го вторгнення роботи були призу-
пинені. Лише згодом їх вдалося від-
новити і успішно завершити. Вар-
тість будівництва становить 15 млн 
300 тис. грн, з яких 50% — це суб-
венція з обласного бюджету. Дякую 
всім причетним до появи нової ам-
булаторії — від задуму до успіш-
ного втілення цього проєкту. Дя-
кую, що разом робимо нашу грома-
ду кращою та комфортнішою для її 
мешканців».  

Василь Жернов, директор КНП 
«Бориспільський міський центр 
первинної медико-санітарної допо-
моги» розповів: «Ми відкрили нову 
амбулаторію в селі Рогозів, де пла-
нується розміщення аптеки, кабіне-
ту стоматолога та двох сімейних лі-
карів. Також є кабінети для надан-
ня допомоги з денного перебуван-
ня, де пацієнти зможуть отримати 
медичні маніпуляції. В одному з ка-
бінетів розташована сучасна лабо-
раторія, де можна зробити всі не-
обхідні аналізи, які гарантує держа-
ва. Маємо ще кабінет ментального 
здоров’я, де можна отримати кон-
сультацію лікаря з приводу психо-
логічного стану, кабінет для персо-
налу та черговий кабінет.

У будівлі амбулаторії з окремо-
го входу маємо кімнату для прожи-
вання лікаря, наразі це кухня-сту-
дія, де є всі необхідні меблі. Саме 
тут і проживатиме наш молодий лі-
кар зі своєю родиною. 

Поки графік роботи амбулато-
рії буде наступний: у будні з 8:00 

до 15:00. У майбутньому за необ-
хідності будемо його подовжувати, 
робити дві зміни. Наразі субота та 
неділя — вихідні дні, проте є чер-
говий кабінет у Борисполі по вул. 
Київський Шлях, 158-Б, а у самому 
Рогозові на вихідних буде працю-
вати аптека».  

Міністр охорони здоров'я Укра-
їни Віктор Ляшко, перебуваючи на 
відкритті амбулаторії у селі Рого-
зів, зазначив: «Це один із чергових 
об’єктів інфраструктури, який від-
крився в Україні. У цій амбулаторії 
працюватимуть два лікарі сімейної 
медицини, які надаватимуть послу-
ги населенню, яке проживає у Рого-
зові та сусідніх селах. На території 
Київської області зараз реалізуєть-
ся 26 інфраструктурних проєктів на 
суму близько 2 млрд грн. В цілому 
по Україні в 2025 році реалізуєть-
ся 160 інфраструктурних об’єктів 
на суму 20 млрд грн. Це як заклади 
первинної, так і вторинної медич-
ної допомоги, лікарні зі стаціона-
ром та монопрофільні лікарні. Не-
зважаючи на війну, держава, орга-
ни місцевого самоврядування, об-
ласний бюджет інвестує в систему 
охорони здоров’я для того, щоб ко-
жен, хто потребує медичної допо-
моги, міг її отримати найближче до 
свого місця проживання. До кінця 
року планується завершити робо-
ти на 14 об’єктах у різних регіонах 
— від Ірпеня до Кропивницького.

В середньому на одного сімей-
ного лікаря припадає 1800 декла-
рацій. Відповідно, в Рогозові два сі-
мейних лікаря, оскільки населення 
складає близько трьох тисяч меш-
канців, а також є поруч села, меш-
канці яких також користуватимуть-
ся послугами цієї амбулаторії. 

15 вересня Урядом подано про-
єкт держбюджету на 2026 рік, у яко-
му передбачено збільшення про-
грами медичних гарантій на 19 
млрд грн, тобто до 191 млрд грн, 
і ключовим етапом там є саме під-
тримка первинної медичної допо-
моги. Ми будемо збільшувати ка-
пітаційну ставку, яка дозволяє при 
наборі повної рекомендованої 
кількості декларацій, що становить 
1800 осіб, розглядати можливість 
сплачувати заробітну плату для сі-
мейних лікарів на рівні 35 тис. грн.

Капітаційна ставка — це розмір 
оплати за медичне обслуговування 
одного пацієнта, який щомісячно 
перераховується державою через 
Національну службу здоров'я Укра-
їни медичному закладу за кожного 
пацієнта, що підписав декларацію з 
лікарем первинної ланки. 

Часто чую запитання про зарпла-

ти лікарів. Важливо розуміти: МОЗ 
не встановлює їх за тарифною сіт-
кою. Від старту медичної реформи 
ми працюємо за принципом «гроші 
ходять за пацієнтом». Держава фі-
нансує заклади через Програму ме-
дичних гарантій: платить за надані 
послуги за встановленими тарифа-
ми. Для первинки — це капітацій-
на ставка, для інших рівнів — ок-
ремі пакети з коефіцієнтами. А вже 
керівник закладу визначає зарпла-
ти. І я завжди наголошую: якщо фі-
нансування закладу зростає, у пер-
шу чергу це мають відчути медики.

Щоб заохотити медиків працю-
вати в селах і прифронтових гро-
мадах, Уряд запровадив додатко-
ві стимули: службове житло для лі-
карів, а також збільшену в 13 разів 
— до 200 тисяч гривень — однора-
зову допомогу молодим спеціаліс-
там, які обирають працювати у сіль-
ських громадах.

Це елементи підтримки первин-
ної медичної допомоги. Отже, на-
голошу, для підтримки молодих 
спеціалістів, якщо вони приїздять 
працювати в сільську місцевість — 
їм першочергово одноразово ви-
плачується 200 тис. грн з момен-
ту старту роботи. Також окремо є 
можливість купити службове житло 
для медиків. Якщо приїжджає мо-
лодий спеціаліст і є вакансія, ми да-
ємо субвенцію обласній раді, і вони 
купують житло, яке передається на 
баланс саме центру первинної ме-
дико-санітарної допомоги. Якщо лі-
кар відпрацює 10 років, він матиме 
право приватизувати це житло, як-
що поїде раніше, то це житло буде 
даватися у користування іншому лі-
карю, який приїде працювати у цю 
місцевість».  

Голова Київської обласної дер-
жавної адміністрації Микола Ка-
лашник розповів, що це вже дру-
га амбулаторія у Київській області, 
яка відкрита у поточному році. «Був 
тривалий період реалізації об’єк-
ту в Рогозові через повномасштаб-
не вторгнення, проте зараз ми по 
всій області активно переходимо 
до здачі соціальних  об’єктів, вво-
димо їх в експлуатацію. Рогозівська 
амбулаторія має сучасне нове при-

міщення, пристосоване до потреб 
населення. Сьогодні ми додатково 
обговорювали питання енергоне-
залежності цієї амбулаторії, нара-
зі тут є генератор, а у майбутньо-
му при взаємодії з МОЗ за спільною 
програмою реалізуємо встановлен-
ня тут сонячних панелей, — заува-
жив Микола Калашник. — Також 
хочу наголосити, що для молодих 
спеціалістів у сільській місцевості 
створено програму надання служ-
бового житла. І це вже реалізова-
но в Рогозові. Ми будуємо медичну 
інфраструктуру, що відповідає ре-
альним потребам громад. Ми ро-
зуміємо важливість наближення 
до людей медичних послуг, розу-
міємо, що такі об’єкти повинні бу-
ти в кроковій досяжності. Ми розу-
міємо важливість медичної галузі, 

тому плануємо у 2025 році загалом 
на Київщині відкрити п’ять медич-
ний закладів».

«Я щиро радий, що попри всі ви-
клики, зміни пріоритетів та загро-
зи, нам вдалося завершити цей 
важливий для громади проєкт. Це 
важливий крок для громади Бори-
спільського району. Тепер мешкан-
ці Рогозівського старостинського 
округу та сусідніх сіл зможуть от-
римати якісну первинну медичну 
допомогу поруч із домом.

Саме завдяки поступовим і зла-
годженим діям органів місцевого 
самоврядування, керівництва об-
ласті, району та громади ми зміню-
ємо життя людей на краще. Не зу-
пиняємось на досягнутому і про-
довжуємо розвивати цей напря-
мок. Разом робимо медицину 
сучасною, доступною і справді на-
ближеною до людей. Приємно, що 
амбулаторія у Рогозові — це вже 
друга у Бориспільському районі у 
цьому році, першу було облашто-
вано у Ташанській громаді. У нас є 
плани і надалі покращувати життя 
мешканців Бориспільського райо-
ну, тому активно шукаємо гранти 
для реалізації різноманітних проєк-
тів. Маю надію, що в цьому році ще 
раз порадуємо нашу громаду при-
ємним сюрпризом», — резюмував 
голова Бориспільської районної 
державної військової адміністрації 
Руслан Дяченко.

БЕЗПРИТУЛЬНОГО, ЩО ЖИВ НА ЗУПИНЦІ 
НА вул. СТАРОКИЇВСЬКІЙ, ПОВЕРНУТО В 
ЙОГО РОДИНУ

Нарешті знайдено родину чо-
ловіка, який не розмовляв, нічого 
про себе не пам’ятав та проживав 
на автобусній зупинці у Бориспо-
лі. Як виявилося, він із дитинства 
проживав у Вознесенську — мі-
сті, розташованому за 80 кіломе-
трів на північ від Миколаєва. Чо-
ловік був майстром побутової тех-
ніки. Проте родина була вимуше-
на покинути домівку, і через стрес 
чоловік перестав розмовляти. Все 
забув, вимовляв лише три слова, в 
його пам’яті нічого не залишило-
ся ні про ті дні, ні про себе, ні про 
рідних та близьких. 13 років тому 
чоловік переїхав із матір’ю в се-
ло Великі Межирічі у Рівненській 
області. Але рік тому, 11 вересня 
2024 року, він зник. 

«Нам вдалося ідентифікувати 
чоловіка, хоча він був без доку-
ментів, а мав лише довідку з ТЦК. 
Пошуки ускладнювалися тим, що 
чоловік не розмовляв. Проте ми 
знайшли його родину. Мама рік 
шукала сина і була щаслива зно-
ву побачити його живим та неуш-

кодженим. 18 вересня працівники 
нашого Центру соціальних та інте-
грованих послуг відвезли чолові-
ка додому та передали його мате-
рі, — розповіла заступниця місь-
кого голови Людмила Бистра. — 
Мати дуже дякувала, що нарешті 
син знову вдома, живий та неуш-
коджений». 

Так позитивно завершилася іс-
торія з одним із безпритульних 
Борисполя. Ситуації бувають різ-
ні, тому потрібно залишатися не-
байдужими до того, що відбува-
ється навколо — тоді, можливо, 
вдасться допомогти в критичний 
момент іншим людям, які не мо-
жуть про себе подбати та потре-
бують допомоги. 
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АКТУАЛЬНО

Тетяна ЦІЛИК, фото автора

19 вересня на Європейській пло-
щі зібралася громада, яку об’єдна-
ло навколо себе наше місто. У ці 
важкі часи, коли війна не оминула 
жодної родини, із болем згадували 
тих, хто віддав своє життя за наше 
сьогодення. Цей день у Бориспо-
лі — про силу духу. Про вдячність 
тим, хто дбає про нас і береже. Про 
згуртованість. Про надію, яка завж-
ди у серці. 

Урочистості розпочалися із вша-
нування Героя України Андрія Ма-
туса, якому сьогодні присвоєно від-
знаку «Почесний громадянин міста 
Борисполя». Андрій продовжує за-
хищати Україну на одному з найга-
рячіших напрямків, тому відзнаку 
отримала його дружина. 

Олександр Федієнко вручив 
мешканцям громади грамоти Вер-
ховної Ради України.

Відзнаку міського голови з наго-
ди Дня Борисполя отримали ті, хто 
своєю службою і працею уособлює 
і осмислює себе як частинку вели-
кого українського народу.

Олексій Бочкарьов — підпол-
ковник, командир вертолітної ес-
кадрильї військової частини А 2215 
Збройних Сил України, повний ка-
валер ордену «За мужність».

Олександр Коваленко — ма-
йор, начальник повітряно-вогне-
вої і тактичної підготовки частини 
А 2215 Збройних Сил України, пов-

ний кавалер ордену «За мужність». 
Іван Панасюк — лейтенант, на-

чальник групи зв’язку — помічник 
начальника штабу 501 окремо-
го батальйону морської піхоти 36 
бригади морської піхоти імені кон-
традмірала Михайла Білинського 
військової частини А 2802 Зброй-
них Сил України. Після численних 
випробувань був звільнений з по-
лону у квітні 2025 року. 

Іван Черненко — солдат полку 
«Азов». З перших днів повномасш-
табного вторгнення на територію 
України разом із побратимами три-
мав оборону «Азовсталі», звідки у 
травні 2022 року потрапив у полон. 
Лише нещодавно його вдалося об-
міняти та повернути в Україну.

Юрій Саган — військовослужбо-
вець Національної гвардії України. 

Андрій Лисяков — сержант, 152 
окремої механізованої бригади вій-
ськової частини 4948 Сухопутних 
військ Збройних Сил України. Хоч 
і отримав важке поранення, його 
дух не зламати. 

Андрій Лисенко — військовос-
лужбовець 12 бригади спеціально-
го призначення «Азов» імені Дми-
тра Вишневецького Східного опе-
ративно-територіального об’єд-
нання військової частини 3057 
Національної гвардії України. 

Ірина Маришкіна — громадська 
діячка, співкоординаторка родин 
114 ОБР ТРО при Об’єднанні ро-

дин зниклих безвісти, полонених 
та загиблих захисників Територі-
альної оборони міст України, дру-
жина зниклого безвісти захисни-
ка України. 

Дмитро Борисюк — лікар-хірург 
відділення загальної хірургії КНП 
«Бориспільська багатопрофільна 
лікарня інтенсивного лікування». 
Активно займається волонтер-
ською діяльністю у медичній сфері. 

Олександр Напень — волонтер, з 
2022 року займається активною во-
лонтерською діяльністю. Постійно 
бере участь у гуманітарних поїзд-
ках на прифронтові та деокупова-
ні території. 

Орденом «За мужність» ІІІ ступе-
ня (посмертно) нагородили: Василя 
Опришка, Миколу Самчука, Олек-
сандра Бишовця, Євгена Абдуназа-
рова, Ігоря Ковальського, Олексан-
дра Матуса, Миколу Шпака — вони 
вибороли кожну хвилину нашого 
життя, віддавши натомість власне. 

Відзнакою Міністра оборони 
України нагороджуються: Ігор Ле-
вкович, Олексій Мустафін, Василь 
Олійник. 

На урочистостях із нагоди Дня 
міста також були нагороджені не-
байдужі мешканці громади медал-
лю «За вірність українському наро-
ду»: Віталій Білик, Віктор Войнен-
ко, Валентина Горова, Олександр 
Кириченко, Віктор Кручинін, Віта-
лій Ламашевський, Тетяна Моги-

ла, Мухамед Мшенеш, Сергій Пав-
ленок, Олег Пипко, Тетяна Рахуба, 
Олександр Сивець, Володимир Си-
нявський, Федір Старущенко, Неллі 
Чкана, Роман Шепель, Володимир 
Юрченко, Микола Ярмак, Олек-
сандр Ярмак. 

Подяку виконавчого комітету Бо-
риспільської міської ради за актив-
ну громадську позицію, патріотизм 
отримали Володимир та Ігор Ша-
лімови.

Особливими гостями заходу 
стала родина Олександр та Тетя-
на Прасоли. Їхня турбота та любов 
виховали справжнього патріота, 
сильного та відважного сина, вої-
на, Владислава Прасола. 

Урочистий захід був доволі па-
тріотичним завдяки особливим 
гостям — Заслуженому акаде-

мічному Ансамблю пісні і танцю 
Збройних Сил України (художній 
керівник — Володимир Налуци-
шин), одному із найбільш відомих 
творчих колективів України, який 
за довгі роки активної концертної 
діяльності зробив вагомий внесок 
в Національну мистецьку скарбни-
цю нашої держави. Особливо на-
дихаючими були виступи народної 
артистки України Ярослави Руден-
ко, Олександра Порядинського та 
інших виконавців, які виконували 
патріотичні пісні. 

Долучилися до святкувань Дня мі-
ста й вихованці бориспільської сту-
дії сучасного танцю «DMDance», що 
додало заходу святкової атмосфери.

Бориспіль живе і розвивається, 
тому маємо надію ще не раз від-
святкувати його особливий день. 

У БОРИСПОЛІ ВРУЧИЛИ СЕРТИФІКАТИ НА ОТРИМАННЯ СТИПЕНДІЇ МІСЬКОЇ У БОРИСПОЛІ ВРУЧИЛИ СЕРТИФІКАТИ НА ОТРИМАННЯ СТИПЕНДІЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ ОБДАРОВАНІЙ УЧНІВСЬКІЙ МОЛОДІРАДИ ОБДАРОВАНІЙ УЧНІВСЬКІЙ МОЛОДІ
Тетяна ЦІЛИК, фото автора

18 вересня у актовій залі Бори-
спільської міської ради було веле-
людно, адже зібралися батьки, діти 
та викладачі, щоб разом привітати 
тих, хто проявив себе та удостоївся 
вручення сертифікату на отриман-
ня стипендії міської ради обдаро-
ваній учнівській молоді. 

Сертифікат про призначення сти-
пендії Бориспільської міської ради 
обдарованій учнівській молоді за 
вагомі досягнення в інтелектуаль-
ній, творчій діяльності і спорті от-
римали: учні Бориспільського ліцею 
«Перспектива» імені Володимира 
Мономаха: М. Кузьменко, перемо-
жець ІІІ (обласного) етапу Всеукраїн-
ської учнівської олімпіади з фізики; 
Ю. Яворська, переможниця ІІІ (об-
ласного) етапу Всеукраїнської учнів-
ської олімпіади з англійської мови; 
Р. Шульга, переможець ІІІ (обласно-
го) етапу Всеукраїнської учнівської 
олімпіади з української мови та літе-
ратури; О. Кириченко, переможець 
ІІІ (обласного) та IV етапу Всеукра-
їнської учнівської олімпіади з хімії; 
Н. Спільніченко, переможець Все-
українського науково-технічного 
конкурсу «Еко-Техно Україна 2025» 
та призер Всеукраїнського конкур-
су «GENIUS Olympiad Ukraine»; К. Ба-
жанова, переможниця Всеукраїн-
ського науково-технічного конкур-
су «Еко-Техно Україна 2025» та при-
зерка Всеукраїнського конкурсу 
«GENIUS Olympiad Ukraine»; В. Они-
кієнко, переможниця ІІ (обласно-
го) етапу Всеукраїнського конкур-
су-захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів-членів Малої академії 
наук України. 

Серед учнів Бориспільського лі-
цею імені Юрія Головатого наго-

роджено: А. Онанко, призерка Все-
українського гуманітарного кон-
курсу «Космічні фантазії», номінація 
«Декоративно-прикладне мисте-
цтво»; К. Кириленко, переможни-
ця Всеукраїнського гуманітарного 
конкурсу «Космічні фантазії», номі-
нація «Образотворче мистецтво»; 
В. Лисий, переможець ІІ (обласно-
го) етапу Всеукраїнського конкур-
су-захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів-членів Малої академії 
наук України.

Серед учнів Бориспільсько-
го академічного ліцею імені Ана-
толія Федорчука нагороду отри-
мали: К. Бігус, переможниця VIII 
Всеукраїнського учнівського лі-
тературно-мистецького конкурсу 
«Стежками Каменяра»; К. Макси-
мяк, переможниця Всеукраїнсько-
го конкурсу робіт юних фотоамато-
рів «Моя Україно!»; І. Кориневська, 
переможниця Всеукраїнського нау-
ково-технічного конкурсу «Еко-Тех-
но Україна 2025», Всеукраїнсько-
го конкурсу «GENIUS Olympiad 
Ukraine», перша у світі ліцензійної 
національної «Олімпіади геніїв», 
призерка ІІІ етапу Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослід-
ницьких робіт учнів-членів МАН 
України у 2025 році. 

Серед учнів Бориспільського лі-
цею імені Костянтина Могилка на-
городу отримали: М. Закревська, 
переможниця Всеукраїнської ви-
ставки-конкурсу «Український су-
венір»; Н. Коваль, переможниця ІІІ 
(обласного) етапу Всеукраїнської 
учнівської олімпіади з технологій/
трудового навчання. 

Серед учнів вихованців Бори-
спільського центру туризму та уч-
нівської молоді краєзнавства наго-

роду отримали: В. Багачук, Д. Боров, 
Т. Козлов, М. Луців, К. Половнікова, 
С. Рахуба, М. Цибульська, О. Шаль, 
Г. Шуменко, переможці та призери 
Кубку України серед юнаків з пішо-
хідного туризму в закритих примі-
щеннях, чемпіонату України серед 
юнаків з пішохідного туризму «Сму-
га перешкод», чемпіонату України 
серед юнаків з пішохідного туриз-
му; В. Розиграєва, Т. Цівун, призери 
Всеукраїнської виставки-конкурсу 
«Український сувенір».

Серед учнів Бориспільського лі-
цею «Лідер» нагороду отримали: Ю. 
Захарова, переможниця Чемпіона-
ту України з TAEKWON-DO ITF; В. Не-
стеренко, переможниця чемпіона-
ту України з хортингу; О. Кульчиць-
кий, призер Чемпіонату України з 
хортингу.

Також були відзначені вихованці 
Бориспільського центру технічної 
творчості «Еврика»: А. Андрущенко, 
переможниця Міжнародного інно-
ваційного шоу «INOVA 2024» та во-
лодарка бронзової медалі Міжна-
родного шоу винаходів та інновацій 
«INTARG»; М. Безталанний, призер 
Всеукраїнської виставки-конкурсу 
«ChildTechExpо» у категорії «Спор-
тивно-технічне моделювання»; А. 
Бойко, переможниця Всеукраїнської 
виставки-конкурсу «Український су-
венір» у номінації «Текстильна ін-
тер’єра лялька»; В. Миколаєнко, пе-
реможниця Всеукраїнського конкур-
су «Новорічна композиція».

Серед вихованців Бориспіль-
ського будинку дитячої та юнаць-
кої творчості «Дивоцвіт» нагороду 
отримали: С. Калуцька, переможни-
ця Всеукраїнського конкурсу робіт 
юних фотоаматорів «Моя Україно!»; 
В. Авер'янова, переможниця XVIII 

Всеукраїнського дитячого фести-
валю «Світ талантів», конкурс «Шоу 
талантів», номінація «Вокал»; М. 
Авраменко, призер XVIII Всеукра-
їнського дитячого фестивалю «Світ 
талантів 2024», конкурс «Шоу та-
лантів», номінація «Вокал»; В. Голо-
віна, А. Осипенко, К. Степанець, В. 
Рожа, А. Гуржій, призери Міжнарод-
ного фестивалю-конкурсу молодих 
виконавців естрадної пісні «Верні-
саж. ЕнергоФест»; М. Соломаха, А. 
Романчук, С. Чурпіта, призери Все-
українського літературного дитя-
чо-юнацького фестивалю-конкур-
су «Слово Нації», номінація «Ху-
дожнє читання»; М. Побезінський, 
П. Лисенко, Л. Лутфулліна, В. Фесен-
ко, П. Кірсанова, У. Кірсанова, І. Ко-
ломієць, А. Дьошина, призери XVIII 
Міжнародного дитячого фестива-
лю «Світ талантів 2024»; Т. Петрен-
ко, призер Всеукраїнського відкри-
того фестивалю дитячої та юнаць-
кої творчості; К. Криворот, призер 
Всеукраїнського відкритого фести-
валю дитячої та юнацької творчос-
ті; З. Шевчук, призерка Всеукраїн-

ського родинного конкурсу «Дідух 
— оберіг українського народу»; Я. 
Нечаєва, переможниця Всеукраїн-
ського відкритого фестивалю-май-
стерні «Адреса дитинства — Гра»; К. 
Бекещенко, призер Всеукраїнсько-
го гуманітарного конкурсу «Косміч-
ні фантазії» 2025.  

На урочистому заході також від-
значили колективи: сертифікат 
про призначення стипендії Бори-
спільської міської ради обдарова-
ній учнівській молоді за вагомі до-
сягнення в інтелектуальній, твор-
чій діяльності і спорті отримала 
вокальна група «Черрі-беррі» Бо-
риспільського будинку дитячої та 
юнацької творчості «Дивоцвіт»; ко-
лективи вихованців гуртів «Ракето-
модельний», «Текстильна скринь-
ка», «Прикрась свій дім», «Фото-ві-
деосправа» Бориспільського цен-
тру технічної творчості «Еврика»; 
дуети Бориспільського будинку ди-
тячої та юнацької творчості «Диво-
цвіт», команди вихованців Бори-
спільського центру туризму та кра-
єзнавства учнівської молоді.

У БОРИСПОЛІ ВІДБУЛИСЯ УРОЧИСТОСТІ ДО ДНЯ МІСТАУ БОРИСПОЛІ ВІДБУЛИСЯ УРОЧИСТОСТІ ДО ДНЯ МІСТА
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НЕРУХОМІСТЬ 

продам

Бориспіль

Торгівельний вагончик, металевий, ціна 

договірна. Тел.: 0 98 4567206.

куплю

Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартістю 

нерухомості, землі, паїв. Проблемна, кре-

дитна, без документів, з боргами. Швидкий 

розрахунок. Безкоштовна оцінка реальної 

вартості. Тел.: 0 50 6201019.

Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.

Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 

4503318.

здам

Бориспіль

Організація здасть в оренду приміщення 

в Бориспільському районі від 70 до 350 м. 

кв. під виробничі цехи, побутове обслугову-

вання, склади, магазини від 10 грн. за м. кв. 

(можливий продаж). Тел.: 0 50 5172908.

найму

Бориспіль

Житло, порядок і охайність гарантую. Тел.: 

0 67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
Бориспіль

Запрошуємо до співпраці ЕКСПЕДИТОРА. 
Обов'язки: доставка товару на торгові точ-
ки, робота з документами. Вимоги: відпові-
дальність, бажання працювати, проживання 
у м.Бориспіль. Досвід роботи не обов'язково. 
Ми пропонуємо: своєчасну з/п 25000-50000 
грн. (два рази в місяць). Стабільна робота та 
гнучкий г/р. Тел.: 0 63 4069303, Володимир.

Запрошуємо на роботу: Майстра форму-
вального цеху (виготовлення ЗБВ), з/п 35 000 
- 40 000 грн; формувальника залізобетонних 
виробів, з/п від 35 000 грн; зварювальника, з/п 
від 35 000 грн; автокранівника, з/п від 30 000 
грн; машиніста мостового крану, з/п від 20 
000 грн; автослюсара, з/п від 20 000 грн; слю-
сара з ремонту обладнання, з/п від 25 000 грн; 
електрика, з/п від 25000 грн; прибиральницю, 
з/п від 12500 грн. Тел.: 0 67 4344979, Ірина.

На нове виробництво (ВШП) потрібні: опе-
ратор на лінію, укладальники, сортуваль-
ники, оператор котельні, завідувач складу, 
налагоджувальник, лаборант, охоронник. 
Тел.: 0 67 5221290, Алла, 0 67 5065684, Анна.
Потрібен продавець в магазин. Здається в 
оренду приміщення в центрі міста. Тел.: 0 67 
1130295.
Потрібні різноробочі, бензопильщики. Бори-
спіль, Київ/обл. Фізична витривалість, відпо-
відальність. Умови: випробувальний термін 
2–3 дні. Оплата щодня, розрахунок у суботу. 
Також потрібні водії з авто. Тел.: 0 68 6848964 
[Viber/WhatsApp/Telegram], з 9:00 до 18:00.

ТОВ «КТА» робота на виробництві в Бори-
сполі:  оператори виробничих ліній (з/п 25000-
40000 грн, офіційне працевлаштування); різ-
норобочі (з/п 12000-20000 грн.); пакувальниці 
(з/п 15000-20000 грн.). Можливе проживання. 
м. Бориспіль, вул. Сергія Оврашка, буд.1.  
Тел.: 0 63 8221909, 0 95 6630379.

Терміново потрібен продавець в магазин кві-
тів на р-к Зоряний, достойна  з/п . Тел.: 0 95 
1223870.

РІЗНЕ
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06 жовтня 2025 року будуть проводитися 
річні збори уповноважених членів КСП «КІ-
РОВСЬКЕ» за адресою: смт Велика Димерка, 
Броварського району, Київської області о 
10 год. 00 хв. біля приміщення Укрпошти. 
Уповноваженим членам КСП мати при собі 
трудову книжку та паспорт громадянина 
України. Порядок денний зборів: доповідь 
голови КСП про діяльність підприємства;  
розгляд заяв про виключення членів КСП.

Валентина ТВЕРДОХЛІБ, фото 
автора 

У Борисполі презентували Руш-
ник надії, який є символом бороть-
би за своїх близьких. Цей рушник 
вишитий руками дружин, матерів, 
сестер та дітей полонених і зниклих 
безвісти військовослужбовців. 

Акція «Рушник надії» є всеукраїн-
ською. Рушники, які символізують 
віру в скоріше повернення військо-
вих, вишивали в різних містах Укра-
їни. Організатором акції в Бориспо-
лі виступило об'єднання родин за-
хисників територіальної оборони 
міст та селищ України «Жінки ТРО» 
та «Жінки ЗСУ» в складі ГО «Жінки 
Роду».

Вишивали рушник протягом 
кількох місяців. Жінки, які чека-
ють воїнів, проводили спільні зу-
стрічі на базі місцевого Центру 
життєстійкості і під проводом 
майстрині створювали символіч-
не полотно. 

Всі вишиті елементи рушника ма-
ють своє значення.

«Це не просто полотно, це шлях 
любові і чекання. Це молитва ро-
дин, які щодня дивляться у невідо-
мість та чекають. Це сила тих, хто 
не зламався. У цей рушник вкла-
дений символізм. Червоні та чор-
ні троянди — символ нашого бо-
лю і нашої сили. Вони про любов, 
що вистояла в бурі. Герб посереди-
ні — це наша воля, бо ми знаємо, 
що свобода не має ціни. Ластівки 
— це вісники весни. Вони завжди 

знаходять дорогу додому. Так як і 
наші рідні обов'язково її знайдуть. 
Кожна нитка в рушнику — це віра, 
що вони повернуться», — зазначає 
мати зниклого безвісти військово-
го, представниця об'єднання родин 
захисників територіальної оборони 
міст та селищ України «Жінки ТРО» 
та «Жінки ЗСУ» в складі ГО «Жінки 
Роду» Олена Скитюк.

Жінки, які долучались до ство-
рення рушника, кажуть, що і сам 
процес вишивки, і зустрічі мали для 
них терапевтичний ефект. Кожна з 
них могла поділитися своїм болем 
та знайти підтримку. А разом во-
ни вкладали у рушник душу і кож-
на щось своє — любов, надію, ви-
тримку, молитви.

Одна з тих, хто долучився до ви-
шивання Рушника надії — Ірина 
Якименко. На презентацію полотна 
вона прийшла з онуком Дмитром. 
Разом вони чекають додому чоло-
віка і дідуся — військовослужбовця 
Володимира Якименка. Майже два 
роки тому він зник безвісти під час 
боїв за Андріївку на Бахмутському 

напрямку. До цього військовий бо-
ронив Харківщину.

«30 вересня буде рівно 2 роки, 
як мій чоловік вважається зниклим 
безвісти. Спочатку він служив на 
Харківському напрямку, а потім їх з 
побратимами перекинули на Доне-
цький. Одразу в перший вихід вони 
зникли, їхня доля невідома. Але ми 
чекаємо нашого захисника, віри-
мо, що він живий. Можливо, в поло-
ні, можливо, був тяжко поранений.

Особисто для мене акція «Рушник 
надії» була як акція підтримки, надії та 
віри», — розповіла Ірина Якименко.

Рушник надії, який вишили в Бо-
рисполі, разом із рушниками з ін-
ших міст стане експонатом націо-
нальної пам’яті. Його показувати-
муть на виставках в Україні, а також 
на акціях за кордоном за підтримки 
українських діаспор.

Урочисто Рушники надії з усі-
єї країни презентують 1 жовтня, в 
День захисників і захисниць Украї-
ни. Їх зберуть у Києві, в Патріаршо-
му соборі Воскресіння Христово-
го. Захід триватиме з 13:00 до 16:00.

НА ДЕНЬ МІСТА БІЛЯ АКАДЕМІЧНОГО 
ЛІЦЕЮ ПРОЙШОВ ФЕСТИВАЛЬ ТАНЦЮ
Ірина КОСТЕНКО, фото автора

Благодійний фестиваль «Та-
нець єднає», який у рамках свят-
кування Дня Борисполя прохо-
див біля Бориспільського ака-
демічного ліцею (БАЛ), подару-
вав феєричні враження і гостям, 
і учасникам свята. 

У концертній програмі взя-
ли участь одинадцять хореогра-
фічних колективів (Шарм, Leader 
Dence, Радість, DMDance, Cherry-
berry, Діамант, Batakada, Гра-
ція, Rebom Clan Breaking School, 
Excelltent Dence, клуб черлідінгу 
«The best») і чотири співаки (Povin’, 
Анна Мотько, Влада + Лера).

Паралельно зі святом прохо-
див благодійний ярмарок. Діти 
готували лимонади, продавали 
вазони з квітами, які принесли 
вихованці з різних класів ліцею. 

Волонтерське об’єднання «Ву-
лик», члени якого виплітають ма-
скувальні сітки і кавери для шо-
ломів військовим, збирали дона-
ти на матеріали для сіток. Також 
одна із волонтерок — Наталія 
Ткачова, яка і сітки плете, і виплі-
тає м’які іграшки — продавала 
м’які іграшки та брелоки, попов-
нюючи казну «Вулика». Свої виро-
би з глини надала майстерня «Пе-
пса». На видних місцях була роз-
ташована інформація з QR-кода-
ми та рахунком, за якими можна 
було задонатити на збір.  

За словами педагога-організа-
тора ліцею Олександри Масохи, 
того дня на площі зібралося біль-

ше 500 людей, серед яких близь-
ко 300 учасників. За день було зі-
брано 9150 грн. 

У коментарі «Вістям» Олексан-
дра Масоха також повідомила, 
що фестиваль — перший із циклу 
благодійних заходів, які заплано-
вані на території БАЛ у цьому ро-
ці. Наступним буде Свято холі — 
фестиваль кольорів. Захід буде 
присвячений закінченню літа і те-
пла. Діти зможуть купити пакети-
ки з кольоровою крейдою, а ви-
ручені кошти підуть на підтримку 
ЗСУ. На День учителя планується 
акція «Благодійність замість кві-
тів». Учням та батькам запропо-
нують зробити донат на користь 
ЗСУ замість традиційної купівлі 
букета квітів. Зібрані під час усіх 
заходів кошти перерахують під-
розділам, де служать батьки уч-
нів, або ж куплять для них необ-
хідну техніку. 

У НЬОМУ — НАШІ СИЛА, ЄДНІСТЬ І ПОТУЖНА ВІРА»: У НЬОМУ — НАШІ СИЛА, ЄДНІСТЬ І ПОТУЖНА ВІРА»: 
В БОРИСПОЛІ ПРЕЗЕНТУВАЛИ РУШНИК НАДІЇВ БОРИСПОЛІ ПРЕЗЕНТУВАЛИ РУШНИК НАДІЇ
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Викачування вигрібних ям, 14 куб. м. Пра-

цюємо без вихідних, швидко, доступно. До-

говори з підприємствами (готівка чи безго-

тівка).  Тел.: 0 67 8452525, 0 93 7570965. 

Викачування від 1 до 7 куб.м, без вихід-

них. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 0 66 

4553391.

Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 

50 7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

РІЗНЕ

Бориспіль

Втрачене посвідчення ветерана Збройних 

сил України (безтермінове і дійсне по всій 

території України), серія АА №115314, вида-

не на ім'я Ярмака Володимира Васильови-

ча Київським облвоєнкоматом (ФК 73844)  

23.03.2005 р., вважати недійсним. 

Втрачене свідоцтво про базову середню 

освіту, серія АР №50717230, видане на 

ім'я Полторацького Миколи Миколайовича 

Бердянською загальноосвітньою школою 

І-ІІІ ступенів №1 Бердянської міської ради 

Запорізької області 14.06.2019 р., вважати 

недійсним. 

ПРОДАМ 

побутова техніка

Бориспіль

Продам телевізор «Samsung», 42 дюйми, 
плазма, гарний робочий стан, 5000 грн. Тел.: 
0 95 8292052.

КУПЛЮ
Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на постійній ос-
нові. Найкращі ціна, чесність і порядність. 
Корови — 50-55 грн/кг, бички — 65-72 грн/
кг, телиці — 60-65грн/кг, телята молочні — 
80 грн/кг, коні — 40-45 грн/кг. Проблемну 
худобу. Лежачі, дорізи. Тел.: 0 68 8810299, 
0 50 0739968.

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. Коні, 
корови,телиці, бички, лошата. Лежачі, дорі-
зи. Тел.: 0 96 5897650, 0 73 5897650.

Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), 
бики (75-80 грн за кг), телиці (75-78 грн за кг), бики (75-80 грн за кг), телиці (75-78 грн за кг), 
коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Лежачі та коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Лежачі та 
доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим. доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим. 

Куплю корови, коні, молодняк на м’ясо та на 
утримання. Тел.: 0 67 4105471, 0 93 0012969.

ПОСЛУГИ
Бориспіль

Вантажні перевезення. Щебінь, відсів, бе-
тон, пісок, грунт, гній. Вивезення будсміття. 
Ліц. АВ №476495 МТЗУ від 16.06.2009 р. Тел.: 
0 96 8766667, 0 97 1276605.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 куб.м. 
Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, Анатолій. 
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ОВЕН. Тиждень вимагатиме від вас уміння збе-
рігати рівновагу у стосунках з оточуючими. Дея-
кі ситуації складатимуться вдало, інші — спричи-
нятимуть напруженість. Це нормальна динамі-
ка життя, і головне — зберігати здоровий підхід. 

ТЕЛЕЦЬ. Керівникам і підприємцям варто 
бути особливо уважними до фінансової ча-
стини пропозицій, що надходять. Не варто 
піддаватися на зовнішню привабливість — 
краще все перевіряти двічі. 

БЛИЗНЮКИ. Майнові та фінансові питання 
виходять на перший план. На допомогу можуть 
прийти як нові партнери, так і старі перевірені 
зв’язки. Можливі як вдалі вкладення, так і не-
обхідність вирішувати старі грошові питання.

РАК.  Протягом тижня відбудуться зміни у сто-
сунках, як в особистих, так і в ділових. Старі 
зв’язки можуть завершитися, а на зміну їм при-
йдуть нові. Це буде непросто, але цілком зако-
номірно.

ЛЕВ. Зміни продовжують впливати на ваше 
професійне життя. У декого це пов’язано з пе-
реїздом або початком роботи в іншому місті або 
країні. В інших — з активним зміцненням контак-
тів з іногородніми або зарубіжними партнерами.

ДІВА.  Тиждень неоднорідний, може спри-
чинити труднощі, тоді як завершення тижня 
обіцяє бути особливо продуктивним. Проте 
в критичний момент ви можете розраховува-
ти на підтримку близьких: чоловіка, дружини, 
батьків або друзів.

ТЕРЕЗИ. На початку тижня зростає ризик 
травм, сварок через дрібниці і втоми. Як-
що є можливість — мінімізуйте спілкуван-
ня і поїздки, будьте особливо обережними 
за кермом. 

СКОРПІОН. Можливо, хтось із оточення ве-
де залаштункову гру. Фінансова картина зали-
шається нестабільною. Витрати високі, і це мо-
же спричиняти стрес.    

СТРІЛЕЦЬ. Емоційна ситуація радше ста-
більна, але без особливих змін. У батьків мо-
жуть виникнути складнощі, пов’язані з дітьми. 
Це може бути тимчасова розлука або ситуація, 
яка потребує вашої участі. 

КОЗОРІГ. У першій половині тижня зростає ри-
зик аварійних ситуацій, особливо за кермом або 
в поїздках. Цього тижня важливо зменшити темп 
і зосередитися на поточних завданнях, не пере-
вантажуючи себе глобальними проєктами. 

ВОДОЛІЙ. Можливі труднощі в робочих пи-
таннях. Вони некритичні й будуть вирішені в 
стандартному порядку. Загалом ділова дина-
міка позитивна.  

РИБИ. Фінансова стабільність під питанням: 
витрат передбачається більше, ніж зазвичай. 
Основна їх частина припаде на сферу сім’ї, ді-
тей або допомогу близьким. Раптова симпатія 
до колеги чи старого знайомого може переро-
сти в щось більше.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 29 ВЕРЕСНЯ - 5 ЖОВТНЯ


